

## ERRATA 02 - EDITAL Nº 003/2022

A Diretora da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 003/2022, de 01 de setembro de 2022, publicado no site do Processo Seletivo da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, no endereço eletrônico: <https://www.radiologia.epsjv.fiocruz.br>.

### 1. Sobre a data final para inscrição no Processo Seletivo em Radiologia 2023:

**Onde se lê:**

18/11/2022

**Leia-se:**

27/11/2022

### 2. Sobre o prazo limite para o pagamento do boleto GRU, referente à taxa de inscrição:

**Onde se lê:**

até o dia 21/11/2022

**Leia-se:**

até o dia 28/11/2022

### 3. Sobre a data de divulgação da lista de inscrições homologadas:

**Onde se lê:**

28/11/2022, a partir da 14 horas

**Leia-se:**

30/11/2022, a partir da 14 horas

### 4. Sobre a data para solicitar retificação de inscrição não homologada na Secretaria Escolar da EPSJV:

**Onde se lê:**

nos dias 29/11/2022, das 08 às 18 horas

**Leia-se:**

no dia 01/12/2022, das 08 às 18 horas

**5. Sobre a data de divulgação da lista final de inscrições homologadas:**

***Onde se lê:***

30/11/2022, a partir das 14 horas

***Leia-se:***

02/12/2022, a partir das 14 horas

**6. Sobre a data para visualizar a prévia do Cartão de Confirmação de Sorteio (CCS), no portal do Processo Seletivo:**

***Onde se lê:***

de 01/12/2022, a partir das 14 horas

***Leia-se:***

de 05 a 06/12/2022, a partir das 14 horas

**7. Sobre a data para solicitar retificação de dados pessoais do candidato, informados no Requerimento de Inscrição:**

***Onde se lê:***

entre os dias 01 e 02/12/2022

***Leia-se:***

entre os dias 07 e 08/12/2022

Rio de Janeiro, 30 de novembro de 2022.

Anamaria D´Andrea Corbo  
Diretora da EPSJV/FIOCRUZ